Ypokn Nel5-16 08(09).10.09
Ilepuoduueckue pynruyuu. Pewernue ypasreruti u HeEpageHCcMs Ha ompeske 0au-

HOU 8 nepuod.

1. IIpoBepounasi pabora. (U3 11/3) 5 MUHYT.

2. Paszbop jpomarirsero 3a1aHust

3. Ilepuoanueckue pyHKITHTI

[Tepuon dyukiuu. Ilepunognueckas dyuxnusa. OcHopHoit niepuos pyHKmun. [Ipumepsr — a1pobHast 9acThb
qncia, pyakius Iupuxiie, a Tak:ke TpuroHoMmerpudeckne GpyHKIUA Sin x, cos x, tgx, ctgx. Joma HY>KHO
OyIeT MPOYNTaTh OIPeIeIeHIsI U TEOPEMBbI IIPO Iepuoandeckne (PyHKINN, 3aKOHCIIEKTUPOBATD U JO0KA3aTh,
YTO BbIIIEHA3BAHHBIE (DYHKIINN — IIEPUOIUICCKIE, TaK K€ HANTH UX HAMMEHBIIWI ITePHOJI.

kx.

n

flx+T) :sin@ = sin <]%E + k—T) :Sink—x = f(x).

Haiinem ocuoBHOil iepuos byHKIMM Sin

n n

1o Bemonnsercs npu L = 27, 1. e. T = 2. Y106BI J0KA3aTh, YTO MEHBIIETO IEPHOJIa HE CyIIECTBYET,
MOXKHO paccMoTperb, nampumep, f(0).

Haiiyiure ocHoBHO# 1Iepuoj pyHKITIH:

1. sinz + tgx; 3. sin§+cos%+7;
2. sin2x + cos 7z + 5; 4. cos’x.

4. Pemenuve ypaBHeHUI 1 HEPABEHCTB

COS 2% sin 2z COS ¥

l+tgex 7 sinz  cos2z’

3. Haiitu Bce pelenusi ypaBHeHUsI, JJisl KOTOPbIX |x| < 27 : Vcos 2z + sin 3z = V2 cos T;
cos?3t  cos’t

4. Pemure ypaBHEHNE U YKayKUTe KOPHH, JiexKariue Ha|6m; 87) : + =0
tgt tg 3t

5. 6sin®x + sinx cosx — cos® x = 2;
6. Haiimure xopuu ypasnenus, /i KotTopbixsinx < 0@ cos 7x 4 sin 8x = cos 3z — sin 2z;
7. Haiiiiure HanMeHBITINI TTOJIOYKUTEIBHBI KOPEHb ypaBHeHUs @ sin 3z + sin 5z = sin 4x;
8. Haiimure HanboIbINNil OTPUIIATE/ILHBIN KOPEHb YpaBHEHHS :  Sin 22 sin 6 = cos x cos 31;

. )
9. sin'z + cos’x = 5

5. JMomarmnee 3aganue. KoncnekT riiaBbl Buslenkuaa o nepuogandecknx (hyHKIUAX, MEPUOIbI Sin T, CoS T,
tgx, ctg x, nomenarb 3ajanus jgucrouka, nu3 Caaksaa: 1306, 1307, 400a, 408a, 411a.




